
A
2020/2019 : الدراسية السنة - المقرن - الرتم صحن معركة ية ثانو

1سـا : المدة هـ-ك و ع-تـ ثانية سنة : المستوى
⋖ ياضيات الر مـادة في الأول للفصل الأول الفرض ⋗

: الأول التمرين
حيث: x الحقيقي للمتغير الحدود كثير P (x)

P (x) = x3 + 2x2 − 5x− 6

. P (x) الحدود لـكثير جذر (−1) العدد أن تحقق .1
: x حقيقي عدد كل أجل من يكون بحيث c و b ، a الحقيقية الأعداد عين .2

P (x) = (x+ 1)(ax2 + bx+ c).

. P (x) الحدود كثير جذور عين .i .3
. R على P (x) اشارة جدول شكل .ii
. P (x) ≤ 0 : المتراجحة حل استنتج .iii

: الثاني التمرين
: بـ [0, 4] المجال على المعرفة f الدالة لتكن

f(x) = x2 − 4x+ 3

. [0, 4] المجال على (o⃗, i⃗, j⃗) المتجانس و المتعامد المعلم الى المنسوب المستوي في f للدالة البياني التمثيل (Cf )

: R من x كل اجل من بحيث β و α الحقيقيان العددان عين .I
f(x) = (x+ α)2 + β

α = −2 , β = −1 نضع .II
. مربع الدالة البياني التمثيل من انطلاقا f الدالة منحنى رسم يتم كيف خمن .1

. x = 2 معادلته تناظر محور (Cf ) لـ ان اثبت .2
بـ: [0, 4] المجال على المعرفة g الدالة لتكن .3

g(x) = |f(x)|.

. المطلقة القيمة رمز بدون g(x) اكتب .a
.[0, 4] المجال على (Cf ) ارسم .4

.[0, 4] المجال على (Cg) المعلم نفس في ارسم .5

1 من 1 المادةالصفحة استاذ



B
2020/2019 : الدراسية السنة - المقرن - الرتم صحن معركة ية ثانو

1سـا : المدة هـ-ك و ع-تـ ثانية سنة : المستوى
⋖ ياضيات الر مـادة في الأول للفصل الأول الفرض ⋗

: الأول التمرين
حيث: x الحقيقي للمتغير الحدود كثير P (x)

P (x) = x3 + 2x2 − 19x− 20

. P (x) الحدود لـكثير جذر (−1) العدد أن تحقق .1
: x حقيقي عدد كل أجل من يكون بحيث c و b ، a الحقيقية الأعداد عين .2

P (x) = (x+ 1)(ax2 + bx+ c).

. P (x) الحدود كثير جذور عين .i .3
. R على P (x) اشارة جدول شكل .ii
. P (x) ≤ 0 : المتراجحة حل استنتج .iii

: الثاني التمرين
: بـ [0, 4] المجال على المعرفة f الدالة لتكن

f(x) = x2 − 4x+ 1

. [0, 4] المجال على (o⃗, i⃗, j⃗) المتجانس و المتعامد المعلم الى المنسوب المستوي في f للدالة البياني التمثيل (Cf )

: R من x كل اجل من بحيث β و α الحقيقيان العددان عين .I
f(x) = (x+ α)2 + β

α = −2 , β = −3 نضع .II
. مربع الدالة البياني التمثيل من انطلاقا f الدالة منحنى رسم يتم كيف خمن .1

. x = 2 معادلته تناظر محور (Cf ) لـ ان اثبت .2
بـ: [0, 4] المجال على المعرفة g الدالة لتكن .3

g(x) = |f(x)|.

. المطلقة القيمة رمز بدون g(x) اكتب .a
.[0, 4] المجال على (Cf ) ارسم .4

.[0, 4] المجال على (Cg) المعلم نفس في ارسم .5

1 من 1 المادةالصفحة استاذ



A
2020/2019 : الدراسية السنة - المقرن - الرتم صحن معركة ية ثانو

د 15 و 1سـا : المدة تجريبية علوم ثانية سنة : المستوى
⋖ ياضيات الر مـادة في الأول للفصل الأول الفرض ⋗

: الأول التمرين
حيث: x الحقيقي للمتغير الحدود كثير P (x)

P (x) = x3 − (3 +
√
3)x2 + (3

√
3− 10)x+ 10

√
3

؟ تستنتج ماذا , p(−√
3) و p(

√
3) احسب .1

: x حقيقي عدد كل أجل من يكون بحيث c و b ، a ، α يقتين) (بطر الحقيقية الأعداد عين .2
P (x) = (x− α)(ax2 + bx+ c).

. P (x) الحدود كثير جذور عين .i .3
. R على P (x) اشارة جدول شكل .ii

. P (x) ≥ 0 : المتراجحة حل استنتج .iii
: الثاني التمرين

: بـ [1, 7] المجال على المعرفة f الدالة لتكن
f(x) = x2 − 8x+ 11

. [1, 7] المجال على (o, i⃗, j⃗) المتجانس و المتعامد المعلم الى المنسوب المستوي في f للدالة البياني التمثيل (Cf )

: R من x كل اجل من بحيث γ و β , α الحقيقية الاعداد عين .I
f(x) = α

[
(x+ β)2 + γ

]
: اي ، α = 1 , β = −4 , γ = −5 نضع .II

f(x) = (x− 4)2 − 5

. مربع الدالة البياني التمثيل من انطلاقا f الدالة منحنى رسم يتم كيف خمن .1
. x = 4. معادلته تناظر محور (Cf ) لـ ان اثبت .2

بـ: [1, 7] المجال على المعرفة g الدالة لتكن .3
g(x) = |f(x)|.

بـ: [1, 7] المجال على المعرفة h الدالة ولتكن
h(x) = g(x)− 1.

. المطلقة القيمة رمز بدون g(x) اكتب .a
.(Cg) البياني التمثيل من انطلاقا (Ch) الدالة منحنى رسم يتم كيف خمن .b

.[1, 7] المجال على المعلم نفس في (Ch) , (Cg) , (Cf ) ارسم .4

1 من 1 المادةالصفحة استاذ



B
2020/2019 : الدراسية السنة - المقرن - الرتم صحن معركة ية ثانو

د 15 و 1سـا : المدة تجريبية علوم ثانية سنة : المستوى
⋖ ياضيات الر مـادة في الأول للفصل الأول الفرض ⋗

: الأول التمرين
حيث: x الحقيقي للمتغير الحدود كثير P (x)

P (x) = x3 + (1−
√
5)x2 − (

√
5 + 6)x+ 6

√
5

؟ تستنتج ماذا , p(−√
5) و p(

√
5) احسب .1

: x حقيقي عدد كل أجل من يكون بحيث c و b ، a ، α يقتين) (بطر الحقيقية الأعداد عين .2
P (x) = (x− α)(ax2 + bx+ c).

. P (x) الحدود كثير جذور عين .i .3
. R على P (x) اشارة جدول شكل .ii

. P (x) ≥ 0 : المتراجحة حل استنتج .iii
: الثاني التمرين

: بـ [1, 7] المجال على المعرفة f الدالة لتكن
f(x) = x2 − 8x+ 14

. [1, 7] المجال على (o, i⃗, j⃗) المتجانس و المتعامد المعلم الى المنسوب المستوي في f للدالة البياني التمثيل (Cf )

: R من x كل اجل من بحيث γ و β , α الحقيقية الاعداد عين .I
f(x) = α

[
(x+ β)2 + γ

]
: اي ، α = 1 , β = −4 , γ = −2 نضع .II

f(x) = (x− 4)2 − 2

. مربع الدالة البياني التمثيل من انطلاقا f الدالة منحنى رسم يتم كيف خمن .1
. x = 4 معادلته تناظر محور (Cf ) لـ ان اثبت .2

بـ: [1, 7] المجال على المعرفة g الدالة لتكن .3
g(x) = |f(x)|.

بـ: [1, 7] المجال على المعرفة h الدالة ولتكن
h(x) = g(x)− 1.

. المطلقة القيمة رمز بدون g(x) اكتب .a
.(Cg) البياني التمثيل من انطلاقا (Ch) الدالة منحنى رسم يتم كيف خمن .b

.[1, 7] المجال على المعلم نفس في (Ch) , (Cg) , (Cf ) ارسم .4

1 من 1 المادةالصفحة استاذ



A
2020/2019 : الدراسية السنة - المقرن - الرتم صحن معركة ية ثانو

د 15 و 1سـا : المدة كهربائية هندسة ثانية سنة : المستوى
⋖ ياضيات الر مـادة في الأول للفصل الأول الفرض ⋗

: الأول التمرين
حيث: x الحقيقي للمتغير الحدود كثير P (x)

P (x) = x5 − 5x4 − 10x3 + 50x2 + 9x− 45

؟ تستنتج ماذا P (2) و P (5) احسب .1
: x حقيقي عدد كل أجل من يكون بحيث e و d, c , b , a , α الحقيقية الأعداد عين .2
P (x) = (x− α)(ax4 + bx3 + cx2 + dx+ e).

. P (x) تحليل استنتج و , P (x) الحدود كثير جذور عين .i .3
. R على P (x) اشارة جدول شكل .ii
. P (x) ≥ 0 : المتراجحة حل استنتج .iii

: الثاني التمرين
: بـ [−1, 3] المجال على المعرفة f الدالة لتكن

f(x) = x2 − 2x

. [−1, 3] المجال على (o, i⃗, j⃗) المتجانس و المتعامد المعلم الى المنسوب المستوي في f للدالة البياني التمثيل (Cf )

: R من x كل اجل من بحيث γ و β , α الحقيقية الاعداد عين .I
f(x) = α

[
(x+ β)2 + γ

]
: اي ، α = 1 , β = −1 , γ = −1 نضع .II

f(x) = (x− 1)2 − 1

. مربع الدالة البياني التمثيل من انطلاقا f الدالة منحنى رسم يتم كيف خمن .1
. x = 1 معادلته تناظر محور (Cf ) لـ ان اثبت .2
بـ: [−3, 3] المجال على المعرفة g الدالة لتكن .3

g(x) = f(|x|).

. المطلقة القيمة رمز بدون g(x) اكتب .a
. الترتيب على [−3, 3] و [−1, 3] المجال على المعلم نفس في , (Cg) , (Cf ) ارسم .4

: إضافي سؤال
: حيث h(x) الدالة يف تعر مجموعة عين

h(x) =

√
x2 − 10x+ 9

x− 5

1 من 1 المادةالصفحة استاذ



B
2020/2019 : الدراسية السنة - المقرن - الرتم صحن معركة ية ثانو

د 15 و 1سـا : المدة كهربائية هندسة ثانية سنة : المستوى
⋖ ياضيات الر مـادة في الأول للفصل الأول الفرض ⋗

: الأول التمرين
حيث: x الحقيقي للمتغير الحدود كثير P (x)

P (x) = x5 − 5x4 − 17x3 + 85x2 + 16x− 80

؟ تستنتج ماذا P (2) و P (5) احسب .1
: x حقيقي عدد كل أجل من يكون بحيث e و d, c , b , a , α الحقيقية الأعداد عين .2
P (x) = (x− α)(ax4 + bx3 + cx2 + dx+ e).

. P (x) تحليل استنتج و , P (x) الحدود كثير جذور عين .i .3
. R على P (x) اشارة جدول شكل .ii
. P (x) ≥ 0 : المتراجحة حل استنتج .iii

: الثاني التمرين
: بـ [−1, 3] المجال على المعرفة f الدالة لتكن

f(x) = x2 − 2x+ 2

. [−1, 3] المجال على (o, i⃗, j⃗) المتجانس و المتعامد المعلم الى المنسوب المستوي في f للدالة البياني التمثيل (Cf )

: R من x كل اجل من بحيث γ و β , α الحقيقية الاعداد عين .I
f(x) = α

[
(x+ β)2 + γ

]
: اي ، α = 1 , β = −1 , γ = 1 نضع .II

f(x) = (x− 1)2 + 1

. مربع الدالة البياني التمثيل من انطلاقا f الدالة منحنى رسم يتم كيف خمن .1
. x = 1 معادلته تناظر محور (Cf ) لـ ان اثبت .2
بـ: [−3, 3] المجال على المعرفة g الدالة لتكن .3

g(x) = f(|x|).

. المطلقة القيمة رمز بدون g(x) اكتب .a
. الترتيب على [−3, 3] و [−1, 3] المجال على المعلم نفس في , (Cg) , (Cf ) ارسم .4

: إضافي سؤال
: حيث h(x) الدالة يف تعر مجموعة عين

h(x) =

√
x2 − 17x+ 16

x− 5

1 من 1 المادةالصفحة استاذ
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